会議開催通知

令和 7年 5月27日 朝霞市地域包括支援センター運営協議会

朝霞市地域包括支援センター運営協議会を次のとおり開催します。

- 1 会議の名称 令和7年度第1回朝霞市地域包括支援センター運営協議会
- 2 開催日時 令和7年7月31日(木) 午後1時30分~午後2時50分
- 3 開催場所 朝霞市役所 別館2階 全員協議会室
- 4 議題 (1) 令和6年度朝霞市地域包括支援センター事業実績について
 - (2) 令和7年度朝霞市地域包括支援センター事業計画について
 - (3) 全国統一指標による朝霞市地域包括支援センターの評価結果について
 - (4) その他
- 5 会議の公開・非公開の別 公開
- 6 傍聴者の定員 10人
- 7 傍聴手続
- (1) 傍聴を御希望の方は、会議の開催時刻までに開催場所にお越しください。
- (2) 開催場所で受付を行います。
- (3) 受付開始時刻は、当日午後1時15分からです。
- (4) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了します。
- 8 問合せ先(事務局)

朝霞市本町1-1-1朝霞市役所 長寿はつらつ課 電話番号 048-463-1111 内線2629 Eメール tyoju_haturatu@city.asaka.lg.jp 担当者 浜田